



GOSPODARSKA ZBORNICA
DOLENJSKE IN BELE KRAJINE

Novi trg 11 P + 386 (0) 7 33 22 182
SI-8000 Novo mesto F + 386 (0) 7 33 22 187



SLO CRO Poslovni klub
Koturaška 69
10 000 Zagreb
Tel: +385 1 643 80 75
poslovniklub@slo-cro-klub.hr
www.slo-cro-klub.hr

Ministarstvo unutarnjih poslova RH
Ravnateljstvo civilne zaštite
Nehajaska 5, 10 000 Zagreb
e-mail: stozercz@mup.hr

Zagreb/Novo mesto, 15. 4. 2020.

PREDMET: Dnevna migracija hrvatskih radnika na GP Metlika/Jurovski brod i GP Vinica/ Pribanjci u Belo krajinu i Dolenjsku

Od 13. ožujka 2020 godine u slovenskim regijama Dolenjska i Bela krajina tvrtke, poduzetnici i obrtnici suočavaju se sa zabranom dnevne migracije povodom preporuke Stožera CZ Karlovačke županije, koji je 12. ožujka 2020. izdao izvanredno priopćenje za javnost u kojem je po preporuci Stožera CZ R. Hrvatske za osobe koje dolaze iz regija Bela Krajina i Dolenjska, propisao da:

- zdrave osobe koje u Hrvatsku dolaze iz Bele krajine moraju u obaveznu kućnu karantenu / samoizolaciji na 14 dana;
- hrvatski državljani moraju biti u 14 dnevnoj karanteni / samoizolaciji i ne smiju napuštati Hrvatsku do isteka tog roka.

U naknadnoj poruci, Civilna zaštita Republike Hrvatske najavila je da će granični promet s Dolenjskom i Belom krajinom, koje su označene kao crvena zona, biti zaustavljen od petka, 20. ožujka 2020. godine od 20 sati, što znači da hrvatskim radnicima koji rade u Sloveniji nije više dopušteno svakodnevno prelaziti granicu. (Izvor: <https://vijesti.hrt.hr/593767/hrvatski-radnjaci-ipak-nece-moci-na-posao-u-slovenija>).

Dnevni migranti iz Hrvatske bili bi već kod prvog povratka iz Slovenije od strane hrvatskih organa upućeni u karantenu (a ne samoizolaciju, koja na ostalim pograničnim područjima RH i RS omogućava svakodnevnu migraciju).

Od Nacionalnog instituta za javno zdravlje R Slovenije (NIJZ) primili smo odgovor, da NIJZ nikad nije identificirao Belu krajinu i Dolenjsku kao crvenu zonu, budući da je bila riječ o izoliranom primjeru pojave virusa u Domu zdravlja Metlika i zatvorenom kolektivu Doma za starije Metlika.

Zbog tzv. crvene zone, otprilike 650 dnevnih radnika migranata ne može na posao u Sloveniju. Mjere koje je poduzeo Stožer civilne zaštite R. Hrvatske za proglašavanjem Dolenjske i Bele krajine crvenom zonom, predstavljaju ozbiljan problem u poslovanju poduzeća, kašnjenja u radu i posljedično velike gubitke. U pograničnim područjima radnici migranti različitih zanimanja čine u pojedinim tvrtkama od 10 do 60% svih zaposlenih.

SLO CRO Poslovni klub u kojem neki od članova dolaze i iz pograničnih mjesta Hrvatske i Slovenije zajedno sa Gospodarskom komorom Dolenjske i Bele krajine poziva Stožer civilne zaštite R. Hrvatske, da isti promijeni svoju odluku i omogući svakodnevnu migraciju hrvatskih radnika preko GP Metlike/Jurovski Brod i GP Vinica/Pribanjci u Belo krajinu i Dolenjsku.

Molimo Vas, da ponovno preispitate situaciju u Dolenjskoj i Beloj krajinu i poduzmete mjere koje će omogućiti svakodnevnu migraciju radnika iz Hrvatske, kao što je to već slučaj u drugim pograničnim mjestima u Sloveniji.

S poštovanjem,

dr. Saša Muminović
predsjednik SLO CRO Poslovnog kluba

SLO CRO POSLOVNI KLUB
ZAGREB

Tomaž Kordiš
Direktor GZDBK



GOSPODARSKA ZBORNICA
DOLENJSKE IN BELE KRAJINE
Novi trg 11, 8000 Novo mesto